

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу
студентки группы ДЗ-Б16Б(В) ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева
АНДРЕЕВОЙ АЛЕНА АЛЕКСАНДРОВНЫ

на тему: «Формирующее оценивание как средство достижения
метапредметных образовательных результатов обучающихся 5-6 классов
в процессе обучения математике»

Теория и методика обучения математике в настоящее время находится в поиске эффективных технологий формирования и оценивания метапредметных образовательных результатов обучающихся. Новые требования к качеству подготовки выпускника требуют инновационных подходов в организации образовательного процесса и внедрения их в образовательную практику. Работа А.А. Андреевой, посвященная одной из таких технологий – формирующему оцениванию, находится в русле указанного направления.

В процессе работы над выбранной темой Алена Андреевна была ответственной, внимательной, самостоятельной. Продемонстрировала владением компетенциями исследователя и педагога-практика. Студентка справилась с поставленными задачами, провела опытно-экспериментальную работу и представила анализ ее результатов. К сожалению, не удалось реализовать в полной мере все методические идеи, обсуждавшиеся в процессе работы над ВКР.

Исследование содержит методические материалы, которые могут быть рекомендованы для учителей математики.

Считаю, что работа А.А. Андреевой соответствует всем требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам в ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева, и заслуживает оценки «хорошо».

Научный руководитель,
канд. пед. наук,
доцент кафедры математики
и методики обучения математике
ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева



М.Б. Шашкина